

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Industria y Talleres: Calle del Marqués, 38 - Tel. 1924
Administración: Librería de Núñez, Núm. 13 - Tel. 1033
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:
7,50 pesetas al trimestre
NUMERO SUELTO: 15 CTS.

Martes, 6 de agosto de 1940

Núm. 17.280

AÑO 56

POLITICA ECONOMICA

La evolución de la Hacienda española desde el 18 de Julio de 1936 hasta el presente

El déficit del Tesoro marxista fué tres veces superior al del Tesoro Nacional

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" de ayer, domingo, publicó un extenso resumen provisional sobre la evolución de la Hacienda española desde el 18 de julio de 1936, iniciada con el glorioso Movimiento hasta el presente.

Se hace la afirmación de que este documento no es una información del proceso de la economía nacional durante los últimos cuatro años. Es un resumen de la evolución de la Hacienda en dicho período, advirtiendo que las cifras son, en muchos casos, provisionales y en otros aproximadas.

El estado provisional de ingresos y pagos del Tesoro durante la guerra en la España nacional se cifra así: En el segundo semestre de 1936, los ingresos fueron 396 millones de pesetas, y los pagos 819 millones, resultando un déficit de 423 millones de pesetas. Al finalizar el primer trimestre de 1939, existía un déficit de 8.262 millones, teniendo en cuenta que los ingresos durante el Movimiento fueron de 1.684 millones y los pagos de 11.944.

El déficit fué cubierto con anticipos del Banco de España al Tesoro o con los saldos acreedores de las Delegaciones de Hacienda enclavadas en la España nacional. Los anticipos concedidos por el Banco al Tesoro desde julio de 1936 hasta fin de marzo del 1939, importan 7.600 millones de pesetas.

da incrementada y prescindiendo de los créditos comerciales que no son una deuda estatal y computados la Deuda Perpetua Exterior Antigua y los Bonos Oro de Tesorería en poder de extranjeros, se puede afirmar que la actual Deuda Exterior del Estado se aproxima a 1.250 millones oro. Así, pues, la deuda del Estado español en el exterior es actualmente del orden de la que existía al liquidarse la guerra de Cuba.

Las cifras provisionales del Tesoro a partir de la total liberación de España y hasta fin de 1939, arrojan 2.498 millones de pesetas de ingresos y 5.118 de pagos, con un déficit, por tanto, de 2.620 millones.

Desde el 14 de septiembre de 1939 no se ha vuelto a concretar ningún anticipo con el Banco de España.

Se refiere después el resumen a la normalización, abaratación y prestigio del crédito público desde el final de la guerra. Menciona el pago de cupones atrasados y la regularización de la antigua Deuda del Tesoro. Se fijaron dos tipos de intereses, para la Deuda pública, operándose sobre Deudas antiguas y ahorrando 79 millones al año por intereses. Con la apertura de las Bolsas oficiales, en marzo del corriente año, el mercado español de capitales quedó normalizado. La cotización de la Deuda Interior Perpetua al 4 por 100 excedió del 89 por 100, a cuyo nivel nunca se había llegado.

Durante la guerra el Banco de España anticipó al Tesoro nacional 7.600 millones de pesetas y al Tesoro marxista 23.000 millones.

Para disminuir el préstamo del Banco, se redujo a cero la masa de billetes puesta en circulación por los rojos, superior a 13.000 millones de pesetas, y el papel moneda emitido por corporaciones locales. Adoptadas las medidas suspensivas y precautorias que constituyeron la etapa del bloqueo, se inició el desbloqueo con la Ley de 7 de diciembre de 1939. La magnitud del bloqueo bancario se refleja a través del Banco de España. Los saldos de cuentas corrientes allí bloqueados importan 9.000 millones de pesetas rojas, cuya tercera parte son de titulares "improtegibles", los 6.000 millones restantes corresponden a establecimientos de crédito.

En breve será publicado el Reglamento del bloqueo de incrementos, cuya liquidación se practicará durante este año.

El siguiente cuadro presenta la evolución del poder de compra en el balance del Banco de España el día de comenzar el Movimiento Nacional, antes de llevarse a cabo la política de regulación del mercado con emisión de Tesoros y al terminarse las operaciones de suscripción de Tesoros emitidos el 10 de julio de 1940.

El 18 de julio de 1936: Billetes en circulación de las series de 25 a 1.000 pesetas, 5.451; Cuentas corrientes libres, 1.128; suma, 6.579; número índice, 100.

20 septiembre 1939: Billetes en circulación series de 25 a 1.000 pesetas, 8.707; Cuentas corrientes libres, 6.675; suma, 15.382; número índice, 234.

Terminó la suscripción de 8 de julio de 1940: billetes en circulación de 25 a 1.000 pesetas, 9.278; cuentas corrientes libres, 3.182; suma, 12.460; número índice, 189.

La línea de los billetes en circulación por el Banco durante el primer semestre de 1940, se ha mantenido.

Después de analizar las dos últimas emisiones de Tesoros, compara los billetes y cuentas corrientes del Banco de España y de la política de absorción de disponibilidades, se sienta la afirmación de que la política de regularización del mercado dinerario habrá de continuar todavía por algún tiempo.

Se ha confeccionado un presupuesto para 1940, teniendo en cuenta que las actuales circunstancias no permitían la aprobación de un presupuesto extraordinario para cinco o diez años.

La guerra en Europa, la reconstrucción económica de España y la posibilidad de que de la contienda de Europa surja una profunda modificación del "statu quo" económico del continente con repercusiones sobre nuestra Patria, aconsejaba no confeccionar un presupuesto extraordinario para varios años.

Aprobados los presupuestos se llegó a 5.950 millones el ordinario, y 1.200, el extraordinario.

La suma total de la recaudación durante el primer semestre de 1940, se eleva a 2.981.068.303 pesetas contra 1.950 millones en igual plazo de 1935. Experimentan baja las patentes de circulación, renta de petróleos, aduanas y azúcares. Han aumentado la recaudación, la modificación del Estatuto de las provincias Vascongadas y Cataluña, las variaciones sobre impuestos del Timbre, gasolina y cerveza, aumentos de sueldos y mayor recaudación de ferrocarriles.

No obstante, la recaudación del primer trimestre de este año, motivada por efecto de causas transitorias, está justificada una reforma tributaria.

Es tan descontento el aumento de la presión contributiva, que lo absurdo sería pensar que, después de nuestra guerra por la defensa de los más altos valores espirituales y contra el comunismo, pudiera desenvolverse la Hacienda sin una deroga general de las grandes y legítimas costas causadas. La confección de un presupuesto exigía el cumplimiento de esta deber con una contribución excepcional que ha procurado sea de la menor cuantía. Cuando el presupuesto razonable, previo el descanso lo permita y lo exija la reforma será acometida.

Está en proyecto un programa de acuñación de moneda divisionaria de cinco, dos y una peseta, a base de níquel puro. Asimismo se ha establecido un programa de moneda fraccionaria de diez y cinco céntimos, a base de aluminio que producirá un ritmo intenso en la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre con el mineral procedente del extranjero. Estas piezas de aluminio serán el sustitutivo de la antigua calderilla, que es anulada. A la reforma tributaria seguirá la de la Ley de Contabilidad y la restauración del Tribunal de Cuentas, así como de otras normas para la reconstrucción de la vida financiera privada. (Logos.)

Prosiguen las reuniones de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Madrid. — En la tarde de hoy continuaron las reuniones que la Junta Política de Falange Tradicionalista y de las JONS está dedicando al examen de varios proyectos de leyes fundamentales relativas a la organización del Estado.

Estas reuniones, alguna de las cuales será presidida por el Caudillo, continuarán durante la presente semana y acaso la próxima. (Logos.)

El sello del Centenario de la Virgen del Pilar está a la venta, su adquisición es obligatoria para todo católico que sienta el deseo vivo de contribuir al mayor esplendor de las fiestas centenarias.

Misión económica española en China

Shanghai. — Durante su estancia en Nanking los miembros de la misión económica española han sido huéspedes de los ministros de Negocios Extranjeros, Industria y Comercio, Hacienda, Agricultura y Propaganda. En el banquete organizado en honor de la misión española, el ministro de Negocios expresó su esperanza de que se consolidara la amistad chino-española.

El ministro de Propaganda subrayó los triunfos obtenidos por el Generalísimo Franco en la labor de reconstrucción de España. Hay que esperar — terminó diciendo el ministro — que la visita de la Misión económica producirá la reanudación próxima de las relaciones comerciales normales entre China y España. (Efe.)

Un cuerno fuerte y un alma sana: Campamentos de verano de la Organización Juvenil.

LA GUERRA

La Marina de guerra alemana está preparada

Y se han concentrado fabulosas cantidades de munición COMUNICADOS OFICIALES

EL ALEMAN

Berlín. — Comunicado del Alto Mando del ejército alemán: "La aviación ha efectuado el 3 de agosto vuelos de reconocimiento sobre la zona marítima que se extiende entre el canal de la Mancha y las Hébridas.

En la noche del 4 de agosto nuestros aviones de combate, han bombardeado el puerto petrolero de Sianlow, cerca de Liverpool. Han sido provocados numerosos incendios, con este bombardeo. Además, los aviones de combate han bombardeado posiciones de la DCA cerca de Canda Island y de Swansa. Los aviones británicos han efectuado en la noche del 4 de agosto un "raid" sobre Alemania septentrional y occidental. Los daños han sido realizados exclusivamente sobre objetivos no militares y de menor consideración que en el último "raid". (Efe.)

EL ITALIANO

Cuartel General de las fuerzas armadas italianas. Comunicado número 56:

"Nuestras escuadrillas de la África Oriental bombardearon en el Sudán Oriental y el aeródromo de Sumat y Haiya, donde incendiaron un gran hangar. Además fué alcanzado el centro de comunicaciones ferroviarias de Haiya.

En Kenia fué bombardeado, al sur de Vajir, un parque de automóviles.

En el combate de Debel que se mencionó en el comunicado número 54, el enemigo dejó ante nuestras posiciones 64 muertos, entre ellos tres oficiales, y perdió el estandarte del sexto batallón K. A. R.

En Somalia británica fué bombardeado eficazmente el puerto de Zoila.

Uno de nuestros aviones no ha regresado a su base.

Una incursión enemiga sobre el puerto de Dorna, en el África del Norte, causó daños muy ligeros.

Uno de nuestros submarinos no ha regresado a su base." (Efe.)

EL INGLES

Londres. — Los ministerios del Aire y de Seguridad Metropolitana comunican:

"Durante la noche, la actividad aérea enemiga se limitó principalmente a las regiones del estuario del Támesis y la costa oriental de Escocia. El enemigo dejó caer varias bombas sobre diferentes puntos del país de Galés." (Efe.)

LUNES

EL ALEMAN

Berlín. — Comunicado del Alto Mando del Ejército alemán:

"El 4 de agosto, fuerzas aéreas han realizado vuelos de reconocimiento en el interior de Inglaterra y Escocia,

La enfermedad del Primado

Pamplona. — En la Secretaría particular del doctor Gomá se ha facilitado esta tarde la siguiente nota:

"El domingo día 4 llegó a Pamplona el doctor Guilerá, director del Hospital de San Pablo y Santa Cruz, de Barcelona, quien en unión del doctor Upiens, de Pamplona, visitó al egregio enfermo.

Los doctores no apreciaron variación sensible en el estado de gravedad en que se encuentra su eminencia.

Por su parte el doctor Gomá, en medio de sus continuos dolores, sigue edificando a cuantos le rodean con su heroica resignación, ofreciendo sus padecimientos por la Iglesia y por España.

El especialista señor Guilerá se despidió por la tarde del cardenal, quien le significó su profunda gratitud por el interés con que dicho eminente doctor ofreció sus servicios de especialización, encargándole que transmitiese estos sentimientos al cabildo catedral de Barcelona, administrador del Hospital de San Pablo y Santa Cruz, por las facilidades que ha dado para este fin (Logos.)

Inauguración del primer Albergue Nacional del S. E. U.

Santander. — Esta tarde ha tenido lugar en el comedor de gala del palacio de la Magdalena el acto de inauguración del primer Albergue Nacional del SEU. Asistieron todas las jerarquías, autoridades y representaciones de los cursos de verano para extranjeros.

Terminado el acto, en el que se pronunciaron discursos alusivos, los elementos del SEU y los Sindicatos de Santander, desfilaron ante las autoridades. (Logos.)

asi como sobre las costas de estos países. En el curso de estas operaciones fué hundido un barco mercante a la salida del Canal de San Jorge, situado a unos 100 kilómetros al suroeste de Pombruke.

En la noche del 4 al 5 de agosto, nuestros aviones de combate han atacado los asilleros de Shornas, así como los depósitos de gasolina y los emplazamientos de la DCA en las inmediaciones de North-Killing Ho'm y las instalaciones aéreas de Thamehaven.

Durante la noche, algunos aviones británicos han volado sobre el oeste de Alemania, en donde lanzaron bombas. Además de daños insignificantes sufridos por algunas casas, fué incendiada una granja en el distrito de Borkem. Resultó muerta una persona civil." (Efe.)

EL ITALIANO

Roma. — Comunicado del alto mando de las fuerzas italianas.

"En África del Norte una de nuestras escuadrillas de aviones de caza y bombardeo, en un combate con numerosos aparatos enemigos que intentaban bombardear a nuestras tropas de Libia en progresión hacia la frontera de Cirenaica. En el curso de la lucha comenzada por nuestra parte con extraordinaria violencia, han sido derribados diez aviones enemigos, de los cuales siete pertenecen al tipo "Gloster" y tres al "Blenheim". Una docena de camiones enemigos fué bombardeada e incendiada. Un caza británico ha sido abatido por nuestros aviones de bombardeo, que regresaban de una eficaz operación sobre Marsa - Matruk. Todos nuestros aviones regresaron a sus bases. En África oriental un vigoroso ataque enemigo ha sido rechazado hasta la frontera del alto Sudán, a orillas del lago Rodolfo.

Una de nuestras escuadrillas ha bombardeado el puerto de Berber, alcanzando de franco a un barco. Un ataque aéreo enemigo contra Marsa, únicamente ha ocasionado ligeros daños en el puerto. Resultaron cuatro personas muertas y treinta heridas, entre ellas once asirias.

Dos aparatos ingleses y probablemente un tercero, fueron derribados. En Cassala la DCA ha logrado abatir otro avión enemigo." (Efe.)

EL INGLES

El Cairo. — Comunicado británico del Aire:

"Algunos aparatos de bombardeo enemigos han atacado las posiciones de Marsa-Matruk, sobre las que arrojaron numerosas bombas, que no causaron víctimas.

Nuestros cazas se enfrentaron con el enemigo, al que obligaron a arrojar su carga. Dos aparatos enemigos fueron averiados y se cree que no habrán podido regresar a sus bases.

En la región de Dagabur (África oriental italiana), tres aparatos de bombardeo enemigos fueron atacados en el suelo desde una altura de 50 metros. Un depósito de carburante fué también alcanzado. Todas las bombas cayeron sobre el objetivo. Los aviones enemigos atacaron por su parte y la DCA entró en acción, pero nuestros aviones regresaron indemnes a sus bases. Otro ataque ha sido rechazado contra el puerto de Massaua. Durante el ataque, que fué realizado a poca altura, se vió que las bombas estallaban entre los submarinos. Un navío fué alcanzado por una bomba. La artillería antiaérea actuó energicamente, pero sin resultado.

Tres bombarderos enemigos han atacado el día 3 de agosto a un barco en la costa de Somalia inglesa. Nuestros cazas intervinieron y un avión enemigo ha sido dañado de tal gravedad, que se cree que no habrá podido regresar a su base." (Efe.)

Vichy. — Un comunicado publicado por el Gobierno francés relata los incidentes que se han producido en Cambrón. Refiere que los hechos se originaron por la conducta provocadora de las patrullas inglesas que habían desembarcado y atravesaron las calles de la ciudad. El comandante francés de las fuerzas navales en el Atlántico se ha visto obligado a intervenir. Merced a sus gestiones los ingleses tuvieron a bien retirarse. (Efe.)

Londres. — Se anuncia: "El Almirantazgo tiene el deber de comunicar que el barco "Cabo Finisterre" ha sido perdido por una acción de los aviones enemigos. El barco fué atacado por cuatro aparatos el viernes por la tarde. El avión que ateró primero fué derribado, pero el "Finisterre" sufrió daños con los ataques de los tres restantes, y a consecuencia de ello se ha hundido." (Efe.)

Nairobi. — En la noche última, nada nuevo que señalar. El viernes nuestras tropas territoriales atacaron y se apoderaron de un pequeño puesto en la frontera de Etiopía, en el límite nordeste del lago Rudolf. Fué rechazado un contraataque enemigo. Las pérdidas enemigas conocidas hasta ahora son 37 muertos. Las nuestras fueron poco importantes. Un avión enemigo tipo Caproni, lanzó 20 bom-

(Continúa esta información en cuarta plana.)

LOS TOROS

Impresiones taurinas madrileñas

(Especial para EL ADELANTO)

NOVILLADA

Los nobles novillos de don Vicente Muriel.—Calderón, para quien se pide la oreja de un toro y se le concede en otro.—Morenito de Valencia, gris.—Suárez Merino..., desentrenado

A todos los novillos de don Vicente Muriel, lidiados esta tarde, pudimos verlos y debieron los matadores cortar las orejas. Unos muy bravos y otros menos bravos, todos acusaron la pura casta de Alcañal, serrada que llevan en su sangre. Todos fueron inocentes, aunque bravos, todos fueron incapaces de tirar una corpa que pudiera herir o lastimar a alguien. Todos fueron inmejorables para los lidiadores. No así éstos para los novillos. La lidia fue infame: cuarenta y cinco novillos, ignorantes y disciplinados, sólo Joaquín puede lidiar de aquellos, calificativos. De haberse lidiado mejor, o bien, los novillos hubieran lucido mucho más. Mala suerte del ganadero. En el primero, uno de los toros más bravos y más nobles de los que me he lidiado en esta temporada, y ya me he lidiado los bravos más de a mí me cantado los bravos más de nuestro campo, se llamó "Italiano", negro estrellado y lusera de pelo negro estrellado y lusera de pelo negro. Bien mereció que le diésemos su ficha. Dió lugar a un tercio de quites animadísimo que entusiasmo a la multitud. Manuel Calderón, de Alcalá de Guadaíra, de ilustre prosapia taurina,

hizo una gran faena al citado toro con un valor insuperable, toda con la mano izquierda, todo de superiorísima calidad por su temple, crueldad y mando. Le mató bien. Se pidió la oreja, dió la vuelta al ruedo y salió muchas veces a saludar. Al cuarto, otra faena superior, una gran estocada y la oreja con la gama de honores correspondientes. Con el capote, toda la tarde a este tono. Una gran tarde de Manuel Calderón.

"Morenito de Valencia", tan gris, tan anodino esta tarde como en sus tres actuaciones anteriores. Suárez Merino, el debutante, muy deslucido. Como nos está muy recomendado por amigos queridísimos, lo atribuiremos a desentrenamiento. Si acaso le volvemos a ver, entonces le juzgaremos. El presidente y el asesor, cuyos nombres no quiero citar hoy, tan desacertados como siempre que actúan de consuno. Predijimos su desacierto cuando, antes de empezar la corrida, miramos para el palco presidencial. El calor, sofocante.

V. BEJARANO

Agosto, 4/1940

En otras plazas

Puerto de Santa María.—Novillos de Villamarta, buenos. El mozo Paquito Casado, Antonio Bienvenida y Miguel del Pino se vio convertido en un mano a mano; pues Bienvenida no pudo actuar por cogida sufriendo el caballete en Huelva, sustituyéndole Yoni, y en el primero Paquito Casado, al lancear, sufrió un piónazo en la boca que le produjo una herida triangular, impidiéndole continuar la lidia, quedando solos Yoni y Miguel del Pino. Yoni estuvo valiente con el capote; dió alguno que otro lance lucido y con la muleta actuó con precauciones. Metió regularmente a su primero y al quinto y bien al segundo, del que cortó la oreja. Miguel del Pino veroniquéó muy bien a sus tres enemigos, hizo quites que fueron aplaudidos y con la muleta estuvo superior.

A la hora de matar entró bien y con acierto. Cortó la oreja del tercero, dió la vuelta en la cuarta y a pesar de sufrir un puntazo en el escroto al entrar a matar en el sexto, siguió en el ruedo hasta que el novillo rodó de media superior, concediéndosele las dos orejas y el rabo. (Mencheta.)

Barcelona.—En la Plaza Monumental con media entrada, se lidiaron ocho novillos, seis de Cobaleda, otro de don Juan González. Morenito de Valencia, en su primero estuvo muy valiente, matando de una estocada. En el quinto mostró deseos de agredir y mató de un pinchazo y una ideada. Galito, en su primero, se mostró breve y mató de una estocada y tres intentos. En el segundo la faena fué soberbia, tocando la música en su honor, pero no estuvo afortunado con el estoque. Fué ovacionado por la faena.

Martín Vázquez, en su primero muy valiente, matando de media superior y en el segundo fué cogido de tanto armarse, aunque sin consecuencias; de dos estocadas despachó a su enemigo. Doblado, en el primero, mostró grandes deseos de agredir. Le mató de tres pinchazos, una atravesada y descabello y en el último estuvo voluntarioso. También mató de varios pinchazos y cinco descabellos. El estoque salió al tendido de sol, pero afortunadamente, no hubo que lamentar desgracias. En el séptimo se arrojó un espontáneo, que logró dar un pase, y más tarde se cayó junto al personal y la fuerza pública. (Mencheta.)

Cartagena.—Reses de don Vicente Muriel, de Colmenar, pequeñas y buenas. Primero.—Niño del Barrio lancea aplaudido. La faena es regular. Mata de media que basta. (Ovación.) Segundo.—Reverito se luce en quitanza, pero la faena carece de importancia. De media estocada de pacha a su enemigo. Tercero.—Barrera es aplaudido en su primer lance. Un piquero recoge el mazo con la muleta, superior escuchando estocada. Cuarto.—Niño del Barrio se luce en su primer lance. Con la muleta se hace aplaudida una estocada. Quinto.—Reverito da buenas verd-

nias, que el público aplaude. Los tres matadores se lucen en quites. La faena de Reverito es valiente, pero sin lucimiento. Termina de una entera.

Sexto.—Barrera se hace aplaudir en unos lances de primera calidad. A pesar de que el toro es pequeño, consigue dominarlo y da pases de todas las marcas, que el público ovaciona. De un pinchazo, una estocada y un descabello termina con el toro. (Ovación grande y vuelta al ruedo.) (Mencheta.)

Santander.—Con muy buena entrada se celebró la segunda de abono lidiándose seis toros de Villamarta por los diestros Marcial Lalanda, Ortega y Manolete.

El ganado, de buena presentación, cumplió en todas las suertes. Marcial, en su primero, después de un tercio de quites artístico, hizo una faena de muleta sobria y eficaz, aunque sin lucimiento, y despachó a su enemigo de tres pinchazos, entrando regularmente y media estocada echándose fuera. En el cuarto de la tarde, hizo una faena sobria, dominante y tranquila, con pases de todas las marcas, a los acordes de la música. Entró a matar dos veces, sin fortuna, cobrando una estocada de la que rodó el toro y una puntilla. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.) Ortega hizo una faena lucidísima a su primero y con el estoque dejó media estocada perpendicular, que fué suficiente. (Ovación y vuelta al ruedo.) En el quinto de la tarde no hizo nada, limitándose a despacharlo como pudo. Manolete, que fué cogido por el segundo de la tarde, sin consecuencias, hizo en el tercero una faena artística y valiente. Por no acompañarle la suerte al herir perdió la oreja. En el último de la tarde no hizo nada de particular, señaló media estocada delantera y descabello al segundo intento. (Mencheta.)

La Coruña.—Con buena entrada, se celebró la primera novillada de feria, lidiándose reses de Juan Ferrones por los diestros Pepe Luis Vázquez y Domingo y Pepe González "Dominguín". Pepe Luis Vázquez estuvo bien con el capote en sus dos novillos. Al primero le hizo una faena de muleta breve, matando de dos pinchazos. En el cuarto de la tarde estuvo bien con la muleta y mató de una estocada. (Ovación, vuelta y salida a los ranchos.) Domingo González, lucido con el capote, en ambos. En su primero hizo una faena vistosa, cobrando una estocada entera. (Ovación, oreja y vuelta.) En el quinto hizo una faena supe-

rior con la muleta, y después de dejar una estocada entera, descabello al segundo golpe. Pepe González hizo a su primero una faena de alfiler y estuvo desgraciado con el estoque. En el que cerró plaza nada hizo de particular, finiquitando tras una estocada entera y el descabello al sexto intento. (Mencheta.)

Burgos.—Se corrieron novillos de Villarreal por los diestros Eugenio Fernández, Angeleto, y Antonio Martín Caró, hermano de Curro. Los dos lidiadores estuvieron muy bien, tanto con la capa como con la flama y estoque, cortando orejas y rabo en sus primeros enemigos, y diéron la vuelta al anillo en los últimos. Fueron contratados para el próximo domingo, día 18. Finalmente, se soltaron tres novillos embolados para aficionados. (Mencheta.)

En el quinto de la tarde no hizo nada de particular, señaló media estocada delantera y descabello al segundo intento. (Mencheta.)

En el quinto de la tarde no hizo nada de particular, señaló media estocada delantera y descabello al segundo intento. (Mencheta.)

En el quinto de la tarde no hizo nada de particular, señaló media estocada delantera y descabello al segundo intento. (Mencheta.)

En el quinto de la tarde no hizo nada de particular, señaló media estocada delantera y descabello al segundo intento. (Mencheta.)

LA EXCURSION DEL DOMINGO

En la Peña de Francia

El domingo, y organizada por la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, con la colaboración de la Junta Provincial del Turismo, tuvo lugar la excursión a la Peña de Francia anunciada días pasados, y que forma parte de la serie de excursiones que en este verano se están celebrando.

A las siete y media de la mañana salieron los excursionistas de Salamanca, llegando a la Peña de Francia a las 11,15 de la mañana. Inmediatamente asistieron a la misa mayor que con motivo de celebrarse la festividad de Santo Domingo de Guzmán, celebraron los PP. Dominicos, entonando preciosos cantos religiosos al coro de novicios. Con los excursionistas asistieron a la ceremonia religiosa numeroso público llegado de los pueblos cercanos. Un padre dominico hizo una glosa de la vida y virtudes de Santo Domingo de Guzmán. Terminada la misa se celebró la procesión, que recorrió los alrededores del Santuario de la Peña de Francia, viviendo los excursionistas momentos de gran emoción.

Por la tarde, efectuaron una detallada visita al Santuario, y a las cinco próximamente emprendieron el regreso, deteniéndose algún tiempo en Tarnames para seguir hacia Salamanca, donde llegaron a las nueve y media de la noche, satisficisimos del resultado de la excursión.

El próximo domingo seguirán estas excursiones, verificándose la correspondiente al Escorial, donde los que asistían podrán visitar la tumba del glorioso fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera.

Taller de Mármoles de ESTEBAN SANCHEZ
Marmolista. Lapidario. Cantero. Portadas, zócalos y escaleras
RAMON Y CAJAL, 7 - TELEFONO 1217
Publicidad AVIL

Un joven ahogado

En el vecino pueblo de Aldeateja ha tenido lugar un sensible suceso. El joven de diez y ocho años, vecino de aquel lugar, Delfín López, a la una de la tarde, marchó a la charca de Cacaña, al parecer con objeto de bañarse.

Ignorándose las causas del suceso, siendo probable que éstas fuesen una congestión, dada la hora en que ocurrió, pero lo cierto es que el desgraciado joven perdió la vida en las aguas.

El Juzgado municipal de Aldeateja se personó en el lugar de la desgracia ordenando el levantamiento del cadáver, que fué trasladado al depósito judicial.

El Juzgado municipal de Aldeateja se personó en el lugar de la desgracia ordenando el levantamiento del cadáver, que fué trasladado al depósito judicial.

Burgos.—Se corrieron novillos de Villarreal por los diestros Eugenio Fernández, Angeleto, y Antonio Martín Caró, hermano de Curro. Los dos lidiadores estuvieron muy bien, tanto con la capa como con la flama y estoque, cortando orejas y rabo en sus primeros enemigos, y diéron la vuelta al anillo en los últimos. Fueron contratados para el próximo domingo, día 18. Finalmente, se soltaron tres novillos embolados para aficionados. (Mencheta.)

DR. MARTINEZ
APARATO RESPIRATORIO RAYOS X
Radiografías en general
PLAZA GABRIEL Y GALAN, N.º
(Plaza Casa Socorro). Tel. 2029
(R. E. I.)

DR. QUEROL
CATEDRÁTICO DE MEDICINA INTERNA
Consulta, de 12 a 2
DR. PINUELA, 2 TEL. 1058

Doctor VICENTE LOPEZ JIMENEZ
MATRIZ Y PARTOS
CONSULTA. A LAS DOCE
Plaza del Corillo, 18. Tel. 2016

SASTRERIA MORENO
Esta Casa recibe las últimas novedades en pañería : Precios ruinosos : Sólo este mes
ESPOZ Y MINA, 16
Publicidad AVIL

¿QUIERE USTED VESTIR ELEGANTE Y ECONOMICO?
Sastrería Barba
PLAZA DE SAN JULIAN, NUMERO 3

La situación Internacional

Los Estados Unidos están a punto de terminar un acuerdo económico con la U. R. R. S.

Ha terminado la primera fase de las conversaciones búlgaro-rumanas

Sofía.—En los medios bien informados se dice que el embajador de Rumania, que llegó ayer tarde a Sofía, se reunió ayer, domingo, con el ministro de Negocios Extranjeros de Bulgaria para discutir el procedimiento a seguir para las negociaciones directas entre Bulgaria y Rumania para el retorno de Dobruja meridional a Bulgaria. En los medios gubernamentales se opina que la Delegación búlgara saldrá para Bucarest probablemente el próximo miércoles. Delegación compuesta de los mismos miembros que fueron a Salzburgo, salvo el primer ministro, Filoff. El ministro de Alemania en Bulgaria, von Richthofen que ha regresado precipitadamente de Alemania, se avisó ayer tarde en Filoff. Más tarde, von Richthofen, acompañado de von Papan, estuvo en Palacio, siendo recibido en audiencia por el rey Boris. Von Papan reemprenderá esta tarde su viaje a Ankara. (Efe.)

Chicago.—En un mitin organizado contra la entrada de los Estados Unidos en la guerra, el coronel Lindbergh ha pronunciado un discurso que fué transmitido por radio, en el que declaró que era necesario poner

se en guardia contra ciertos grupos que, aunque sólo representan una minoría, están interesados en arrastrar a los Estados Unidos a la guerra. Se mostró partidario de la colaboración de los Estados Unidos con Europa. "Hasta ahora hemos desarrollado una labor en una Europa dominada por Inglaterra y Francia. Desde ahora podemos también hacerla en el mismo continente dominado por Alemania. En cualquier caso, ninguna de las dos partes es lo bastante fuerte para atacar a la otra. La colaboración con la Alemania victoriosa es posible, siempre que cada partido esté interesado en ello. Al referirse a las causas de la guerra, dijo, citando un proverbio chino, que al contemplar la riqueza del Imperio británico y la pobreza de la Europa central, se dió perfecta cuenta de que los ricos habían llegado a ser demasiado ricos y los pobres demasiado pobres. (Efe.)

Washington.—El comandante jefe del Cuerpo expedicionario de las fuerzas de los Estados Unidos en la guerra europea, general Pershing, declaró en un discurso que disminuiría el peligro de ser arrastrados a la guerra si los Estados Unidos conceden toda la ayuda materia, a Inglaterra en cuanto a material de guerra. Sin embargo, estima que sería una locura completa el querer llevar un Cuerpo expedicionario en las circunstancias actuales. (Efe.)

Shanghai.—Las autoridades de Hong Kong han prohibido la exportación de mercancías hacia todos los países balcánicos, la URSS, Turquía, Finlandia, Suecia, España, Marruecos, las islas portuguesas en el Atlántico y Tángier. En los casos que se muestran como excepcionales, las autoridades podrán prescribir a los barcos una ruta determinada. (Efe.)

Washington.—El viceministro de Negocios Extranjeros, Welles, ha hecho saber a la prensa que está a punto de terminar un acuerdo económico con la Unión Soviética. La publicación se hará el mismo día en Moscú y en Washington. (Efe.)

Sofía.—La primera fase de las conversaciones búlgaro-rumanas ha terminado. El Embajador rumano en Belgrado ha salido esta tarde de Sofía con destino a Bucarest, después de haber celebrado varias entrevistas. (Efe.)

Joyería CORDON
ARTICULOS PARA REGALOS (R. E. I.)
DEPORTES
BOXEO
El próximo domingo, día 11, se celebrará una gran velada pugilística, cuyo combate de fondo está a cargo del futuro campeón de España y terrible noqueador de los "welder", Gascón y el ex campeón de Castilla, Ruiz. Este combate, por sí solo bastaría para colmar los deseos del más exigente aficionado, pues Gascón, el día 21 del corriente mes, en Madrid, disputará a Tarré, actual campeón de su peso, el título nacional. Pero por si fuera poco a nuestro Herrero lo enfrentarán con el campeón de la Copa del diario madrileño "Arriba". La Plaza de Toros servirá de espléndido marco para estos formidables combates. En días sucesivos daremos a conocer más detalles y el resto de los combates que completarán esta monstra velada.

FUTBOL
Se rumorea que...
El cuadro de jugadores que defenderán los colores del club local está casi ultimado.
Que en la puerta irán Joven y Bermejo, en la defensa, Jimeno, Cobos y Lirio.
En la media, García, Gil, Ortúzar, Mesa y Agustín.
En la delantera, Manolo, Trompy, Mágica, Dámaso, Varela, Maribán.
Que se habla de más nombres, pero nosotros no somos exigentes y nos conformaríamos con que estos rumores fuera cosa cierta. Y por hoy nada más.

C. D. JUVENIA
En vista de un próximo desplazamiento fuera de la provincia del primer equipo de este Club, se pone en conocimiento de los jugadores de dicho equipo que los días de entrenamiento en la presente semana son del 6 al 10, ambos inclusive, teniendo en cuenta la falta de asistencia.—El delegado.

Dr. Ferreira Ex ayudante de doctor Población
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta, a las doce. Tel. 2231
Pozo Amarillo, 13 duplicado, pral

PELUQUERIA DE SEÑORAS
Permanentes SOLRIZA garantizadas — PRECIOS ECONOMICOS
VASCO DE GAMA, 1 (BARRIO GARRIDO) AVIL

Dr. Eduardo Prieto
Médico-Puericultor
Enfermedades de la Infancia
Ex-Médico de la Inclusa de Madrid
RAYOS X
SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL PROXIMO DIA 21 (R. E. I.)

OPTICA DE PRECISION ROQUE
Generalísimo Franco
AVIL

Noticias
Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos correspondientes al sorteo celebrado el día 5 de agosto de 1940.
Premiado con 25 pesetas: 925.
Premiados con 2,50 pesetas: 025 125 225 325 425 525 625 725 925

Noticias

En la Casa de Socorro han sido curados en las últimas veinticuatro horas los heridos siguientes: Eusebio Polo García, herida costura en la región parietal izquierda; Julián Polo Peña, erosiones en la cara y cuello; Fermín Sánchez Marcos, herida costura con hematoma en la región frontal izquierda; José Benito Gómez confusión con hematoma en la región interparietal; Manuel Romo González confusiones en el pómulo izquierdo y región nasal; José Polo Colmenar, confusiones en el pie izquierdo; y Agustín Hernández, herida costura en la región frontal.

CARTERAS, BILLETOS, PETACAS LIBRERIA NUÑEZ

DR. H. ESTEVEZ
PULMON Y CORAZON
RAYOS X - ELECTROCARDIOGRAFIA
Consulta a las once
Generalísimo Franco, 26, segundo, derecha (Plaza del Teatro Liceo). Tel. 1512 (R. E. I.)

USE SIEMPRE BARRASAN
PARA CASPA, SEBORREA Y CAIDA PELO. - PRECIO, 5 PESETAS - T. A.

EL DR. CAÑIZO
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Reanuda su consulta de 4 a 5
Zurbano, 26 Tel. 35.321
MADRID

Dr. Ferreira Ex ayudante de doctor Población
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta, a las doce. Tel. 2231
Pozo Amarillo, 13 duplicado, pral

PELUQUERIA DE SEÑORAS
Permanentes SOLRIZA garantizadas — PRECIOS ECONOMICOS
VASCO DE GAMA, 1 (BARRIO GARRIDO) AVIL

Dr. Eduardo Prieto
Médico-Puericultor
Enfermedades de la Infancia
Ex-Médico de la Inclusa de Madrid
RAYOS X
SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL PROXIMO DIA 21 (R. E. I.)

OPTICA DE PRECISION ROQUE
Generalísimo Franco
AVIL

Noticias
Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos correspondientes al sorteo celebrado el día 5 de agosto de 1940.
Premiado con 25 pesetas: 925.
Premiados con 2,50 pesetas: 025 125 225 325 425 525 625 725 925

USE SIEMPRE BARRASAN
PARA CASPA, SEBORREA Y CAIDA PELO. - PRECIO, 5 PESETAS - T. A.

EL DR. CAÑIZO
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Reanuda su consulta de 4 a 5
Zurbano, 26 Tel. 35.321
MADRID

Dr. Ferreira Ex ayudante de doctor Población
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta, a las doce. Tel. 2231
Pozo Amarillo, 13 duplicado, pral

PELUQUERIA DE SEÑORAS
Permanentes SOLRIZA garantizadas — PRECIOS ECONOMICOS
VASCO DE GAMA, 1 (BARRIO GARRIDO) AVIL

Dr. Eduardo Prieto
Médico-Puericultor
Enfermedades de la Infancia
Ex-Médico de la Inclusa de Madrid
RAYOS X
SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL PROXIMO DIA 21 (R. E. I.)

OPTICA DE PRECISION ROQUE
Generalísimo Franco
AVIL

Noticias
Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos correspondientes al sorteo celebrado el día 5 de agosto de 1940.
Premiado con 25 pesetas: 925.
Premiados con 2,50 pesetas: 025 125 225 325 425 525 625 725 925

USE SIEMPRE BARRASAN
PARA CASPA, SEBORREA Y CAIDA PELO. - PRECIO, 5 PESETAS - T. A.

EL DR. CAÑIZO
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Reanuda su consulta de 4 a 5
Zurbano, 26 Tel. 35.321
MADRID

Francia y el nuevo orden político

Se aboga por la formación de un partido único

Vichy.—El ministro de Producción francés Beilin, ha declarado al diario "Effort" lo siguiente: "No puede admitirse que los hombres sufran hambre y no encuentren trabajo mientras que una gran parte de Francia está necesitando su reconstrucción. El Gobierno, deseoso de hacer desaparecer las iniciativas particulares, quiere dar a las organizaciones corporativas una orientación económica general". Seguidamente, el ministro precisa los fines del Gobierno en los términos que citamos: "Primero. Que se reintegren al trabajo el mayor número posible de personas. Segundo. Creación de condiciones para una economía estable, que será para el porvenir un factor de paz y de progreso. El trabajo de los hombres, y la producción serán la base del resurgimiento económico del país. En primer lugar se llevará a cabo la reconstrucción de los territorios destruidos y el perfeccionamiento de la economía nacional, reconstrucción de la marina mercante y la ampliación de las zonas industriales."—(Efe.)

Vichy.—La Policía ha emprendido estos últimos días una acción enérgica contra las personas que, durante la retirada de los franceses se entregaron a actos de robo. Se sabe que habían sido asaltados depósitos enteros en las estaciones y almacenes. Hasta el presente han sido detenidas más de doscientas personas. Antes ya de la retirada había detenido la policía a cien ladrones. En una sola noche, en el mes de mayo, fueron detenidos cuarenta ladrones.

Ha sido necesario emplear numerosos camiones para transportar las mercancías robadas, entre las que se hallaban grandes cantidades de armas y municiones.—(Efe.)

Vichy.—En los círculos oficiales franceses se declara que a consecuencia de los intentos de bloqueo inglés en el Camerun, las autoridades se han visto en la precisión de adoptar algunas medidas. Idénticos incidentes ha provocado la conducta de los ingleses en Madagascar y también se han tomado determinadas decisiones.—(Efe.)

Vichy.—El vicepresidente del Gobierno francés, Laval, ha recibido hoy al general Nogué, residente general francés en Marruecos, así como al plenipotenciario del Gobierno francés en París, con los que ha celebrado largas conversaciones.—(Efe.)

Vichy.—Algunos periódicos franceses que aparecen en territorio no ocupado, se pronuncian disimuladamente contra cierto descuido que observan en las autoridades francesas, a pesar de la derrota.

El "Moniteur", por ejemplo, que suele expresar las opiniones de Laval, exhorta a que se juzgue la situación con perfecto sentido y anuncia grandes restricciones. El abastecimiento de la población es bastante deficiente y este problema ha llegado a ser una tarea de primera necesidad. Todo lo superfluo y todo el lujo debe ser desterrado de las mesas. Es necesario—continúa el diario—que ningún francés se aproveche de las necesidades de otros.

Marcel Post trata el mismo tema en "L'oeuvre" y reivindica la formación de un partido único en Francia, que sea la expresión de la voluntad del pueblo de sostener al mariscal Petain en su difícil tarea.—(Efe.)

Vichy.—Los parlamentarios que aún permanecen en esta ciudad se dedican a beber agua del famoso balneario. En sus conversaciones pretenden demostrar que previeron la derrota, y algunos dicen que lucharon por una nueva Francia. Numerosos políticos indeseables han salido de la ciudad por orden de las autoridades.

Petaín y su colaborador Laval, salen poco de sus habitaciones oficiales. El sábado los albañiles destruyeron un gran escudo con los símbolos masónicos que figuraba en la fachada del hotel donde residía Petaín. Desde hace algún tiempo la obra legislativa de Francia permanece en silencio. El tema de las conversaciones es las responsabilidades políticas.—(Efe.)

Vichy.—Raymond Hegó a Lyon el sábado ignorándose el motivo de su viaje.

Ayer, domingo, se entrevistó con el presidente de la Cámara. Hernio, suponiéndose pretende recibir su ayuda para cuando comparezca ante el Tribunal, especial por el delito de alta traición.—(Efe.)

Vichy.—La población de Niza se ha manifestado esta mañana contra los judíos, habiendo sido apaleados varios comerciantes judíos. Igual ha sucedido en Burdeos y en Marsella. En Clermont-Ferrand los grupos apedregaron el edificio donde se hallaba una Logia masónica.—(Efe.)

Vichy.—El periódico "L'Ouvre" dice en su artículo de fondo que algunos franceses sienten preocupación porque no haya comenzado aún la ofensiva contra Inglaterra. Manifiesta además que el hombre de la calle no tiene la menor duda de que Alemania ha de ser quien gane la guerra. Añade que a pesar de las preguntas que se dirigen unos a otros, el comienzo de la ofensiva alemana incumba solamente al mando alemán, pero que el comienzo de ésta debe ser pronto a juzgar por todos los síntomas.—(Efe.)

LA GUERRA

(Viene de primera plana)

bas sobre los alrededores de Wajir sin ningún resultado.—(Efe.)

Londres.—El Ministerio de Seguridad Metropolitana anuncia que durante la noche los aviones enemigos han arrojado sobre algunas regiones de Gales y del sudoeste de Inglaterra nuevos folletos que reproducen el reciente discurso de Hitler en el Reichstag.—(Efe.)

Algeciras.—A las ocho de la noche salió de Gibraltar la escuadra inglesa con rumbo al Mediterráneo. Va en cabeza el "Hood", seguido de un portaaviones, y en línea de combate los demás barcos que la componen.—(Efe.)

Algeciras.—Esta tarde hizo su aparición el avión de reconocimiento de siempre, pero voló a bastante distancia, por lo que los antiaéreos no entraron en acción.—(Efe.)

Algeciras.—En la bahía de Gibraltar hay fondeados varios mercantes ingleses, que a juzgar por el humo que arrojan por sus chimeneas están en disposición de salir en convoy esta noche.—(Efe.)

Nueva York.—El célebre inventor y constructor de aviones Grever Loennin de Liechfield ha declarado en una conferencia pronunciada ante los estudiantes de la Universidad de Columbia, que Inglaterra necesitaría por lo menos 25.000 aviones para poder defender de una manera eficaz la gran extensión de sus costas contra los ataques alemanes. Pero Inglaterra no posee más que 5.000 aviones, y una protección eficaz exigiría 30.000, de los cuales 16.000 deberían ejecutar sin cesar servicios de patrulla para parar el golpe en toda la costa. Seguidamente el conferenciante ha criticado el programa de la aviación de los Estados Unidos.—(Efe.)

Roma.—Los aviones italianos bombardean de una manera sistemática en estos últimos días las posiciones inglesas del Sudán y Kenya con el fin de debilitar y destruir los sistemas de defensa en estas regiones. Los bombardeos citados en el día de ayer por el comunicado oficial fueron dirigidos contra los campos de aviación de Hayva y Summit.

Hayva es un importante nudo de comunicaciones entre las regiones del Sudán anglo-egipcio y el puerto de Sudán. La localidad, así como otros lugares importantes de la red ferroviaria de esta región, ha sido cuidadosamente defendida contra los aviones por los ingleses, de suerte que los vuelos de los aviones italianos no estaban desprovistos de peligros.—(Efe.)

El «Villa de Madrid», detenido por un yate armado, en el Estrecho

Algeciras.—Ayer, a las once, cuando entraba en el Estrecho, procedente de Barcelona, con rumbo a América del Sur en su primer viaje, la motonave española "Villa de Madrid" y con dirección a Cádiz, su primera escala, un yate inglés armado, del control de dichas aguas, hizo un disparo de cañón para que se detuviera el buque. Un oficial y varios marineros ingleses, provistos de chalecos salvavidas, se acercaron al buque, al que subieron, haciendo un registro minucioso y después de revisar escrupulosamente la documentación, carga y pasaje, autorizaron al "Villa de Madrid" para seguir su viaje. El buque armado inglés llevaba dos cañones antiaéreos y otros dos corrientes de pequeño calibre.—(Logos.)

La Línea.—Esta tarde ha vuelto a aparecer el famoso avión de reconocimiento enemigo. Los cañones de la DCA dispararon contra él, pero el piloto hizo caer el avión en picado para rehuir los disparos, desapareciendo sobre el Mediterráneo sin arrojar bombas. Poco después volvió a aparecer sin que las baterías lograsen tampoco alcanzarle.

Según noticias que se reciben de Gibraltar, el buque mercante señalado con la letra D, que salió con una expedición de evacuados ha llegado a Londres sin novedad. Se dice que las evacuaciones se proseguirán a partir del próximo 8.—(Logos.)

Los bombarderos italianos volaron a baja altura y reiteraron sus vuelos. Todas las instalaciones ferroviarias han sido destruidas y puestas fuera de servicio. El ataque contra Summit ha tenido igualmente gran importancia, porque los ingleses han escogido este lugar para base de aviones y trabajan en la ampliación del aeropuerto local. Durante su primer vuelo contra este aerodromo, los bombarderos italianos han sufrido el ataque de una escuadrilla, compuesta de ocho cazas y que volaban muy alto sobre ellos.

El fuego espeso de los italianos les obligó a dislocar la formación. Los aviones italianos arrojaron numerosas bombas y lograron incendiar un hangar, que contenía probablemente depósitos de carburantes. El ataque contra el puerto de Zeila ha tenido igualmente por efecto estropear las instalaciones del puerto y dañar gravemente dos barcos y un remolcador.—(Efe.)

Berlín.—Ayer regresó el Fuehrer a Berlín y hoy ha celebrado conferencias con el mariscal Goering, von Ribbentrop y el mariscal Braustchth. No se sabe el tiempo que el Fuehrer permanecerá en Berlín.—(Efe.)

Estocolmo.—En la noche última la aviación alemana ha bombardeado diversos distritos industriales de las islas británicas, principalmente Midland.—(Efe.)

Berlín.—En un centro militar autorizado ha sido facilitada la siguiente impresión sobre la guerra:

En la semana que terminó el 4 de agosto no se llevaron a cabo operaciones de envergadura contra Alemania, aunque la aviación alemana ha ampliado sus ataques contra Inglaterra.

No ha sido empleada todavía a fondo la aviación del Reich. Se atacaron aerodromos, fábricas de aviación y toda clase de objetivos militares. El puerto de Southampton ha quedado inservible. La Marina de guerra alemana está preparada. Se han concentrado fabulosas cantidades de munición. La flota de guerra británica sufre diariamente pérdidas muy sensibles. Los ataques aéreos ingleses contra Alemania se ha demostrado que no persiguen objetivo militar, sino el de herir el centro de las poblaciones. Alemania contestará a estos ataques adecuadamente.—(Efe.)

Oslo.—Ha sido bombardeado, a algunas millas al norte de Hangesund, el vapor noruego, de 810 toneladas, "Susana". El ataque fue realizado por un avión inglés, que sin previo aviso arrojó sobre el buque unas veinte bombas y desapareció después. El vapor noruego se ha refugiado en un puerto.—(Efe.)

Estocolmo.—Según informa el correspondiente en Londres de un periódico sueco, un gran número de generales y almirantes británicos retirados que hasta ahora habían desempeñado cargos en el ejército territorial, han sido desfilizados porque sus ideas de la estrategia eran anticuadas.—(Efe.)

Londres.—Se sabe que el general De Gaulle, que ha sido declarado traidor por los Tribunales de su patria, no cuenta más que con algunas tropas francesas de las que fueron retiradas de Noruega, la mayoría de ellas pertenecientes a la Legión Extranjera.—(Efe.)

Río de Janeiro.—El crucero auxiliar "Alcantara", que fue averiado por un barco alemán y se refugió en este puerto ha salido del mismo. Se cree que tiene la intención de llegar a las islas Malvinas para efectuar sus reparaciones, que son de importancia.—(Efe.)

Tiranfez anglo-nipona

Se espera la ruptura de relaciones diplomáticas entre Inglaterra y el Japón

El Ministro de Negocios Extranjeros nipón ha exigido la libertad inmediata de todos los súbditos nipones detenidos en Londres

Tokio.—Los círculos políticos nipones dejan traslucir que las relaciones entre el Japón e Inglaterra han llegado a un punto peligroso de tensión.

Se cree que el representante nipón acerca del Foreign Office exigirá la inmediata libertad de los súbditos japoneses apresados. Los súbditos que habitan Inglaterra, a excepción de las personalidades oficiales, serán invitados a regresar inmediatamente.

Según el "Hachi Shimbun" se impone, la inmediata llamada del embajador en Londres.

"El pueblo japonés—añade—ha comprendido bien que no puede hacer concesiones en este punto y que no existe otra medida mejor que llamar al embajador y la ruptura de las relaciones diplomáticas."—(Efe.)

Tokio.—La agencia Domei pone de relieve que la tensión de los espíritus en los círculos políticos llega a su máximo, especialmente en el círculo del Ministerio de Negocios Extranjeros, a causa de las injustificadas detenciones que las autoridades británicas están llevando a cabo en las personas de súbditos japoneses. Hoy, a mediodía, se adoptarán decisiones en el curso de una reunión que el ministro de Negocios celebrará con los jefes de su departamento. Por otra parte, el Gobierno se encuentra dispuesto a poner en práctica las medidas energéticas en caso de que la situación se agrave. Ya se ha declarado por personalidades autorizadas que el Gobierno nipón considera culpable al Gobierno de Londres de que los incidentes hayan tomado un curso inesperado.—(Efe.)

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Negocios ha declarado con respecto a noticias recibidas de Vichy, según las cuales, Japón había exigido que Francia le cediese bases militares en Indochina que no tiene conocimiento de que se hayan realizado tales peticiones por parte de su Gobierno.—(Efe.)

Tokio.—El "Tokio Nichi Nichi" recibe informaciones de Londres según las cuales no han dado hasta ahora resultado las conversaciones celebradas en la capital inglesa, entre el embajador japonés y lord Halifax, para obtener la libertad de los japoneses

Londres.—Los medios bien informados de Londres hablan de que la "guerra relámpago" contra Inglaterra es inminente. Señalan que los aviadores ingleses están preparados y que han adquirido gran práctica en vuelos nocturnos.—(Efe.)

Berlín.—El "Berliner Boersen Zeitung" protesta contra algunas informaciones inglesas que tienden a representar la situación militar de manera que despierte la impresión de que Inglaterra se prepara para lanzarse a una ofensiva sobre Alemania. Se quiere dar a entender que Inglaterra lleva la iniciativa de la acción. Desde Noruega hasta el Golfo de Vizcaya las costas están preparadas para los ataques del ejército alemán. Inglaterra se halla amenazada por nuestros aviones y embarcaciones rápidas en todas sus costas.—(Efe.)

Tarjetas postales LIBRERIA NUÑEZ

Piretrino!

Lo mejor contra la

SARNA

VENTA EN FRASCOS

DOCTOR

Miguel Becerro

MATRIZ Y PARTOS

Espey y Mina, núm. 2 (entrepuerto)

Horas de consulta: De ONCE a DOS

TELEFONO 1894

DR. V. PANIAGUA

Suspende su Consulta-Laboratorio desde el 4 al 18 de agosto

detenidos. La negativa fue dada por el pretexto de que se trataba de un asunto de la competencia de los tribunales.

El mismo periódico añade que las pruebas además contra otros japoneses, y que se han tomado medidas para las Colonias británicas para la liberación de más japoneses.

Lord Halifax no ha respondido a la observación hecha por el embajador japonés en Londres de que los esfuerzos que se han hecho para normalizar las relaciones con los dos países podrían resultar fructíferos.

El periódico japonés añade que Inglaterra colabora con los Estados Unidos con el fin de producir malestar social contra el Japón en el Extremo Oriente.—(Efe.)

Tokio.—Se dice que el ministro de Negocios Extranjeros del Japón ha decidido exigir la libertad inmediata de todos los japoneses que se encuentran detenidos en Londres, Singapur, Rangoon y Hong Kong. Además exige el Japón garantías contra acciones de esta naturaleza.—(Efe.)

Tokio.—Se ha celebrado una conferencia en el Ministerio de Negocios Extranjeros de acuerdo con el cual se ha examinado los informes recibidos de Londres. En esta conferencia se ha decidido que la detención de ingleses sospechosos de espionaje es un asunto puramente interior de Japón en tanto que el procedimiento británico es una medida de respecto político. A pesar de esto, Japón evitará, por el momento, cualquier represalia. Si hubiese necesidad, el Japón pasaría a la adopción de eficaces contramedidas.—(Efe.)

Estocolmo.—Según las informaciones llegadas de Londres se refleja el temor de que se agraven las relaciones entre Inglaterra y el Japón, aludiéndose principalmente a un comunicado del Ministerio de la Guerra japonés, el cual califica a Inglaterra de potencia enemiga.

Parece que en Inglaterra se espera la ruptura de relaciones diplomáticas entre ambos países.—(Efe.)

NOTICIAS DE INGLATERRA

El cumpleaños de la reina Isabel se ha celebrado sin ninguna solemnidad

Londres.—En los medios políticos británicos se observa gran desmoralización, que no es capaz de extirpar ninguna manifestación gubernamental por optimista que se presente.

Señalan que hay siempre grandes contradicciones entre las manifestaciones de los jefes y la realidad que se impone. Se comenta que Inglaterra ha dejado perder tres grandes batallas diplomáticas, que son las de los Balcanes, la del Japón y la de Rusia. Los febriles preparativos que se entregó el país, precipitadamente, asienten más la convicción de que ahora es terriblemente grave.—(Efe.)

Londres.—Los diarios señalan que Churchill ha dado pruebas de seguridad, al advertir al pueblo inglés que el peligro de una invasión japonesa no ha pasado y que hay que seguir alerta en espera de lo que pueda ocurrir.—(Efe.)

Londres.—Se afirma que las detenciones de súbditos británicos en el Japón serán objeto de discusión en la sesión que la Cámara de los Comunes celebrará mañana. Según parece el Gobierno hará una declaración a este respecto.—(Efe.)

Estocolmo.—El diario "Svenska Dagbladet" da cuenta de que en los últimos años de la reina de Inglaterra ha transcurrido sin las solemnidades habituales. Las campañas de la casa de Windsor no han repicado a causa de que por las actuales circunstancias se ha prohibido el sonido de las campanas. Los soberanos han pasado la jornada "en alguna parte del campo".—(Efe.)

Londres.—El "Times" publica un comentario en que se compara el Ministerio de Informaciones con "una guerra seca". Hasta el presente el diario—el Ministerio no ha sabido descargarse de las culpas que se le achacan. Para crear un nuevo Ministerio hará falta, por de pronto, establecer claramente cuál es su misión. acto seguido reclutar un personal. Pero el Ministerio de Informaciones ha seguido el camino contrario. El mero creó el año una Sociedad de empleados y luego comenzó a hacerles trabajar.—(Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

SEGUNDO ANIVERSARIO de la señora

DOÑA PASCUALA LOPEZ-BLANCO DE LA HORDEN

FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 7 DE AGOSTO DE 1938 después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus desconsolados hijos: don Luis (ausente), Carlos, María de los Dolores y Jesús González López; primos, sobrinos y demás familia.

Ruegan a sus amistades la encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

Las misas que se celebren el día 7 del corriente, a las siete y siete y media, en la parroquia de San Juan de Sahagún, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de la finada.